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Συναυλία στην Κέρκυρα για το Πρωτοκύριακο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Μία ξεχωριστή συναυλία-λειτουργικό ορατόριο, με τη 
σύμπραξη της μπάντας της Παλαιάς Φιλαρμονικής Κερκύρας, 
υπό τη διεύθυνση του αρχιμουσικού Σπυρίδωνα Προσωπάρη, 
και της Χορωδίας της Σχολής Εκκλησιαστικής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας «ΑΓΙΟΣ ΑΡΣΕΝΙΟΣ», υπό τη 
διεύθυνση του πρωτοψάλτη και χοράρχη Νικολάου 
Μακρόπουλου έζησαν το βράδυ του Σαββάτου 1ης Νοεμβρίου 
οι πολυπληθείς Κερκυραίοι που κατέκλυσαν το Δημοτικό 
Θέατρο Κέρκυρας.

Το ορατόριο περιελάμβανε ύμνους από τη Θεία Λειτουργία, δοσμένους με μία 
εξαιρετικά πρωτότυπη αρμονική σύμπραξη των μουσικών παραδόσεων Δύσης και 
Ανατολής, ενώ η όλη εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στα 1700 χρόνια από την
Α’ Οικουμενική Σύνοδο
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και στο θαύμα του Πρωτοκύριακου στην Κέρκυρα, με τίτλο «Ο Άγιος Σπυρίδων 
στην παράδοση της Ορθοδοξίας και της Κέρκυρας».

Κείμενα διάβασε ο ηθοποιός Σπύρος Βέργης, ενώ ξεχώρισε η εκπληκτική σύμπραξη 
στο Κοντάκιο του Αγίου Σπυρίδωνος και το ανέκδοτο μάθημα «Ύμνος στον Άγιο 
Σπυρίδωνα», σε υμνογραφική απόδοση του Κ. Θύμη, αλλά και η εξαιρετική μουσική 
σύνθεση του Σπύρου Κατσούρη «Ανεβαίνοντας στο καμπαναριό τ’ Αγιού».

Στην εκδήλωση χαιρετισμό απηύθυναν ο Πρόεδρος της Παλαιάς Φιλαρμονικής 
Κέρκυρας Σπύρος Παδοβάς, ενώ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας,
Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος εξέφρασε τη συγκίνηση για τη 
δυνατότητα η Κέρκυρα να μπορεί μέσα από την παράδοσή της να ενώνει Δύση και 
Ανατολή, με ήθος εκκλησιαστικό και μουσικό που κάνει αυτή την παράδοση να 
δίνει ελπίδα σε έναν κόσμο σύγχυσης. Ο Άγιος Σπυρίδων είναι ο πατέρας και 
προστάτης του τόπου, αλλά και ο εμπνευστής του, καθώς το πρόσωπό του, το άγιό 
του σκήνωμα, τα θαύματά του κάνουν τη ζωή της Κέρκυρας αλλιώτικη, δίνοντας 
την ευκαιρία σε όλους να έρχονται πιο κοντά στον Θεό.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής κ. Στέφανος Γκίκας, ο βουλευτής κ. Δημήτρης Μπιάγκης, ο 
Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων κ. Στέφανος Πουλημένος, ο 
Δήμαρχος Βόρειας Κέρκυρας κ. Γιώργος Μαχειμάρης, όπως επίσης και οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Μολδαβίας και Μπουκοβίνας κ. Θεοφάνης, Ναζαρέτ 
κ. Κυριακός και Παραμυθίας κ. Σεραπίων, που συμμετέχουν στις λατρευτικές 
εκδηλώσεις του Πρωτοκύριακου, ο Αρχιεπίσκοπος των εν Κερκύρα 
Ρωμαιοκαθολικών κ. Γεώργιος, και άλλοι εκπρόσωποι των πολιτικών, 
στρατιωτικών και εκπαιδευτικών αρχών του τόπου.





  





   






